

Газета идет в Интернет: опыт этого похода

Встреча редакторов по обмену опытом на тему «Интернет СМИ для читателя в небольших городах. Опыт газеты «Курьер Среда», город Бердск, Россия» состоялась сегодня, 27 сентября в Союзе журналистов Таджикистана.

Организатором данного мероприятия выступили Союз журналистов Таджикистана и Интерньюс Нетуорк.

В ходе встречи с медиа специалистами главный редактор российского издания Галина Каморникова рассказала об успешном опыте перехода своей газеты от печатной версии к интернет СМИ, о работе с читателями, их привлечению к созданию новостей, расширению распространения информации и новых формах работы редакции.

В заключение, присутствующие журналисты были приглашены на семинар «Газета идет в интернет: огорчения и радости этого похода», где они смогут узнать о многих аспектах перехода своего печатного издания в интернет пространство, об организации конвергентных редакций, о работе с читателями и местными сообществами с целью привлечения людей к обсуждению проблем и созданию новостей.

Семинар пройдет в офисе Интерньюс Нетуорк с 29 сентября по 1 октября.

Мониторинговая служба НАНСМИТ.